



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

№ 80 (27355)
25 июля 2023 года
вторник
www.regionorl.ru
orl@idorel.ru
Издаётся с 22 марта 1917 года

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



НА КРАЮ СОБОРОВСКОГО ПОЛЯ Стр. 2

Специальная военная операция

СВОих не бросаем

Вода нужна как воздух!

В зону СВО доставят 200 тонн питьевой бутилированной воды из Орловской области.



Об этом в соцсетях 20 июля сообщил губернатор Орловской области Андрей Клычков. Воду раздают «с колёс», прямо на дороге. За ней подъезжают и бойцы различных подразделений, и санитарные автомобили.

«В связи с этим дал поручение своему советнику Сергею Лежневу, отвечающему за вопросы СВО, приобрести бутилированную воду, доставить её на территорию проведения спецоперации и раздать по всей линии фронта. Благодаря спонсорской поддержке орловского мецената выделены средства на покупку воды и её доставку. Сейчас наша «авапосылка» уже на территории СВО, — сообщил губернатор. — Наши бойцы от многого отказались, чтобы выполнить свой гражданский и нравственный долг, встали на защиту Родины. По зову сердца сменили привычный быт, свои квартиры на жизнь в окопах и блиндажах плечом к плечу с боевыми товарищами. То малое, что мы можем для них сделать — это собрать посылки с нужными продуктами».

Первую 20-тонную партию воды, как сообщил Сергей Лежнев, раздали в Кременной за четыре часа. До конца недели 120 тонн воды будет роздано солдатам, позже доставят ещё.

Питьевая вода в бутылках на передовой сейчас очень востребована. И каждый в силах помочь! Воду можно принести в центр «Патриот-57» на ул. Привокзальную, 8 в Орле. Необходимые бойцам продукты и вещи принимаются в администрации Орловского муниципального округа по адресу: г. Орёл, ул. Полярная, 12.

По-прежнему действует счёт, куда можно перечислить деньги. С этого счёта берут средства, чтобы выполнить срочный заказ бойцов или закупить дорогостоящее оборудование.

Реквизиты для перевода:
Организация: ОРЛОВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФОНД»
ИНН: 5751022350
КПП: 575301001
ОГРН/ОГРНИП: 1025700007970
Счёт: 40703810647000000407
БИК: 045402601
Наименование банка: ОРЛОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 8595 ПАО СБЕРБАНК
К/С: 30101810300000000601

Ирина ВЕТРОВА

ЗАДАЧА БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА!

Как наши прадеды и деды

Николай Внуков, житель села Луквец, почётный гражданин Малоархангельского района:



— Военнослужащие по контракту — это профессиональные защитники Родины. Особый смысл эта миссия приобретает сейчас, когда наша Родина в опасности, когда на чашу весов поставлена её независимость. И только сильная армия за счёт верных присяге воинов-патриотов и своего современного, мощного, не имеющего аналогов в мире вооружения может стать победительницей. Я верю в наши Вооружённые силы, но им необходимо пополнение за счёт военнослужазщих-контрактов, людей, мотивированных на победу. Мой внук Николай после окончания медучилища служит по контракту с первых дней СВО. В начале боевых действий на передовой оказывал раненым первую медицинскую помощь и доставлял их в госпиталь. Затем внука перевели в госпиталь на Луганщине, где необходимы его знания, профессионализм для спасения жизни и здоровья раненых. Призываю земляков-малоархангельцев встать на защиту Отечества, выполнить свой святой долг перед Родиной, народом, как сделали это наши отцы, деды и прадеды, показавшие героизм и мужество во время Великой Отечественной войны, и поступить на контрактную службу.

Со страницы газеты «Звезда» Малоархангельского района в социальной сети «ВКонтакте»

ДЕНЬ ГЛАЗУНОВСКОГО РАЙОНА

ЗЕМЛЯ ТРУЖЕНИКОВ И ВОИНОВ

Глазуновский район отмечает 80-летие освобождения от немецко-фашистских захватчиков



В 2023 году Глазуновке присвоено почётное звание Орловской области «Населённый пункт воинской доблести»

На площади Воинской славы в посёлке Глазуновка 22 июля прошёл митинг, посвящённый юбилейной дате.

Участники митинга, в числе которых были губернатор Орловской области Андрей Клычков, представители общественных организаций и жители района, почтили память погибших героев минутой молчания.

— На Орловско-Курской дуге летом 1943 года решался исход величайшего противостояния, крупнейшей битвы Великой Отечественной войны. 25 июля исполнится 80 лет со дня освобождения Глазуновской земли от немецко-фашистских захватчиков. Вместе с глазуновцами вся Орловщина вспоминает бойцов и командиров Красной Армии, павших смертью храбрых в ожесточённых сражениях. На уважении к этому подвигу выросли целые поколения. В этот юбилейный год районному центру, посёлку Глазуновка, присвоено почётное звание — населённый пункт воинской доблести. Это знак особого уважения к воинам, отдавшим жизнь за освобождение района и всей Орловщины, к их боевым товарищам, которые принесли победное знамя от Орла до Берлина, — сказал Андрей Клычков.

Затем в парке культуры и отдыха в Глазуновке прошли праздничные мероприятия. Для жителей и гостей посёлка работали интерактивные площадки, выставки народ-

Гостей праздника встречали хлебом-солью

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Андрей Клычков, губернатор Орловской области:

— В Глазуновском районе успешно реализуется ряд национальных проектов, федеральных и областных программ по ключевым направлениям развития. Делается всё, чтобы выполнить поставленные задачи в экономике и социальной сфере, создать современные условия для жизни людей.

ного творчества и подворья сельских поселений.

Там же размещался мобильный пункт отбора на военную службу по контракту. По словам главы Глазуновского района Сергея Шамрина, «многие жители интересуются военной службой по контракту, ведь Министерство обороны РФ обеспечивает достойные материальные условия, широкие меры социальной поддержки контрактников».

Ирина ВЕТРОВА



Все желающие почувствовали в интереснейших мастер-классах



На празднике выступили творческие коллективы из разных уголков Орловщины

В каждый лоскуток маскировочной сети вложено желание спасти жизнь нашего солдата

Память о подвигах защитников Родины передаётся из поколения в поколение

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

По ZOVy сердца

Председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский 20 июля встретился с волонтерами организации «ZOV сердца».

Они активно поддерживают российских военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции. Например, отправляют на передовую различные супы быстро приготовления.

— Высушенные при помощи дегидратора продукты порционно фасуем, добавляем специи. Достаточно долить кипятка — и в тарелке вкусная домашняя еда, по которой так скучают наши ребята, — рассказывает координатор волонтерской организации Валентина Рыбалова.



они составляют костяк «ZOVa сердца» — в домашних условиях изготавливают окопные свечи, используя огарки свечей из монастыря. Каждая

такая свеча способна давать свет до восьми часов. А ещё они вяжут носки, шьют балаклавы, шапки и, конечно же, собирают гуманитарные грузы, которые затем доставляют нашим бойцам на передовую.

Леонид Музалевский — волонтерам: — Спасибо вам, вы помогаете нашим воинам победить!



— Наши герои самоотверженно сражаются с украинскими неонацистами, а их матери, жены, сёстры и соседи в тылу помогают воинам победить, — сказал он. — Эту связь никогда ничем не нарушить — это у нас в крови, это ген победителя. Вместе мы приближаем нашу победу. Спасибо волонтерам «ZOVa сердца» за

участие, помощь, отзывчивость и любовь!

Спикер регионального парламента и активисты волонтерской организации договорились о совместной работе по формированию и отправке гуманитарных грузов в зону боевых действий и в госпитали, где на излечении находятся наши бойцы.

Андрей СЛАВИН

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

С чистым сердцем

Какое давление считается нормой? Имеет ли значение наследственность при заболеваниях сердца? Как защитить сердце в жаркую погоду? Что делать, чтобы сердце оставалось здоровым долгие годы?



На эти и другие вопросы, связанные с сердечными недугами, ответит главный внештатный кардиолог департамента здравоохранения Орловской области, врач-кардиолог кардиологического отделения № 1 Орловской областной клинической больницы Антон Юрьевич Карасёв в пятницу 28 июля в редакции газеты «Орловская правда» с 12.00 до 13.00.

Ждём ваших звонков в пятницу в указанное время по телефону 47-55-69. Можно также присылать вопросы на электронную почту редакции orl@idorel.ru

ПОГОДА	Вторник
Облачно, без осадков	+26 °C день
	+19 °C ночь

